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Στο σχολείο μας αισθάνομαι ότι οι δάσκαλοι με 
αποδέχονται και με εκτιμούν. 
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Οι εκπαιδευτικοί συνεργάζονται αρμονικά με τους 
μαθητές του σχολείου μας. 
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Αισθάνομαι ότι οι δάσκαλοί μου θα μου 
συμπαραστέκονταν σε μια δυσκολία που θα είχα. 
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Αισθάνομαι ότι οι δάσκαλοί μου κάνουν ό,τι περνάει από το 
χέρι τους για να με βοηθήσουν στα μαθήματα. 
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Οι δάσκαλοι είναι δίκαιοι μαζί μου. 
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Πώς θα χαρακτήριζες τη σχέση εκπαιδευτικών-μαθητών 
στο σχολείο σου; 
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Στο σχολείο μας δεν εκδηλώνονται συγκρούσεις μεταξύ 
των μαθητών. 
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Οι συμμαθητές μου με βοηθούν πρόθυμα, όταν έχω 
δυσκολίες στα μαθήματα. 
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Όλοι οι μαθητές γίνονται αποδεκτοί από τους συμμαθητές τους 
ανεξάρτητα από την εθνική τους καταγωγή, το χρώμα τους ή τις 

μαθησιακές δυσκολίες που έχουν. 
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Αισθάνομαι ότι απειλούμαι από τους συμμαθητές μου. 
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Οι μαθητές του σχολείου μας είναι ενωμένοι και δε 
χωρίζονται σε αντιμαχόμενες παρέες. 
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Όταν πρωτοήλθα στο σχολείο, αισθάνθηκα γρήγορα 
άνετα και φιλικά με τους συμμαθητές μου. 
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Επιμέλεια : Μ. Ντρέλια
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Αισθάνομαι φιλικά με: 



ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ  ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ
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Μου παρέχεται η δυνατότητα επικοινωνίας με το σχολείο τόσο σε 
προγραμματισμένες συναντήσεις όσο και σε άλλες περιπτώσεις, όταν 

συντρέχει λόγος. 
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Ενημερώνομαι για τους βασικούς άξονες του Προγράμματος 
Σπουδών της σχολικής χρονιάς, καθώς και για τις στρατηγικές 

υλοποίησής τους. 
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Ενημερώνομαι τακτικά για την ποιότητα της εργασίας του παιδιού 
μου,τις επιδόσεις του και την πρόοδό του. 
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Οι πληροφορίες που μου παρέχονται από τους εκπαιδευτικούς 
στις τυπικές και άτυπες συναντήσεις με τους γονείς απαντούν 

στα ερωτήματα των γονέων. 
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Οι προγραμματισμένες συναντήσεις σχολείου/εκπαιδευτικών και 
γονέων είναι προσεκτικά οργανωμένες. 
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Αισθάνομαι άνετα και φιλικά όποτε επισκέπτομαι το σχολείο, για να 
ρωτήσω για την πρόοδο του παιδιού μου. 
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Πόσο συχνά επικοινωνείτε με το σχολείο του παιδιού σας; 
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Συνολικά πώς θα χαρακτηρίζατε τη σχέση σας με το σχολείο του 
παιδιού σας; 


